
SimuladosBR – Ministério Público de São Paulo (01) – Auxiliar de Promotoria I – 2019 

www.SimuladosBR.net 

Simulado Preparatório – 01      
Concurso do Ministério Público de São Paulo 

Cargo: Auxiliar de Promotoria I (Administrativo) 

Informações 

✓ Tempo de Prova: 3h30 

✓ Banca Organizadora: VUNESP 

✓ Número de Questões: 60 

✓ Modalidade: Múltipla-Escolha 

Conteúdo / Nº de Questões 

➢ Língua Portuguesa – 20  

➢ Matemática – 15 

➢ Legislação – 05 

➢ História – 05 

➢ Geografia – 05 

➢ Noções de Informática – 10 

Importante 

1. Curta nossas páginas:

2. Este simulado é gratuito – compartilhe com seus amigos    

3. Caso tenha dúvidas ou sugestões, entre em contato conosco.

4. Tenha uma ótima preparação – Estamos torcendo por você!

Bom Simulado! 
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Língua Portuguesa 

01. Assinale a alternativa que apresenta palavra em sentido figurado.

A  A população está imersa em muita mentira. 

B  ... declaram receber entre 30 a 100 reais. 

C  Mendicância deixou de ser contravenção penal. 

D  A reportagem constatou que todos têm residência fixa. 

E  O artigo previa prisão de quinze dias a três meses. 

02. O sinal indicativo de crase está empregado corretamente, conforme a norma-padrão,

em: 

A  Uma feijoada acabou levando o menino mais novo à passar mal do estômago. 

B  O turista foi à uma casa especializada em feijoada que os amigos lhe indicaram. 

C  Feijoada é recomendável à quem deseja conhecer um prato típico brasileiro. 

D  Uma boa feijoada pode agradar à representantes de qualquer classe social. 

E  A moça pediu à avó que lhe revelasse o segredo daquela feijoada tão saborosa. 

03. Assinale a alternativa em que, segundo a norma-padrão, o pronome, na expressão

destacada, pode ser colocado também depois do verbo. 

A  Não me façam sofrer muito. 

B  O carrasco se preparava para o gesto fatal. 

C  E eles igualmente se negaram, alegando a visão da Virgem Maria. 

D  Veio então o ajudante do carrasco, que também se recusou a executar Frei Caneca. 

E  Tenham fé, ela já os perdoou. 

Texto I (Questões 04 e 05) 

Da perspectiva do processo de trabalho, o home office apresenta, de fato, uma face muito 

sedutora. Afinal, vivendo em uma cidade como São Paulo, por exemplo, quem não gostaria de 

trabalhar em casa, evitando o trânsito e os perigos ligados à circulação nos espaços públicos, 

como assaltos e acidentes, por exemplo? Além disso, o trabalho em home office satisfaz com 

mais frequência a parcela feminina da força de trabalho, que percebe na flexibilização da jornada 

uma maneira de equilibrar demandas profissionais e exigências domésticas.  

No entanto, cabe observar que muitos efeitos nocivos para os profissionais em home office 

têm sido registrados por sociólogos do trabalho. Na medida em que esse trabalho é regulado 

economicamente pelo sistema de administração por metas, e considerando que as empresas 

tendem a endurecer permanentemente seus objetivos, verifica-se certa implosão das barreiras 

entre tempo livre e tempo de trabalho. Ou seja, todo o tempo da vida de quem está em home 

office transforma-se em trabalho. 

(Ruy Braga) 

04. De acordo com as informações do texto, o trabalho em home office
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A  divide a opinião de especialistas quanto a ser uma alternativa viável para se evitarem os 

perigos das grandes cidades. 

B  é apontado como responsável pelo receio exacerbado desenvolvido por algumas pessoas de 

circular em espaços públicos. 

C  pode deixar de ser vantajoso nos casos em que empregadores estabeleçam metas de 

produção a serem alcançadas pelos trabalhadores. 

D  tem sido questionado especialmente pelo público feminino, ante à dificuldade para conciliar 

trabalho e atividades domésticas. 

E  traz ganhos ao empregado ainda que não estejam claramente definidos os limites entre o 

tempo livre e o que deve ser destinado ao trabalho. 

05. Os termos “flexibilização” e “nocivos”, em destaque no texto, têm como sinônimos

adequados ao contexto, respectivamente: 

A  menor rigidez; prejudiciais. 

B  desconcentração; benéficos. 

C  maior liberdade; complexos. 

D  menor tempo; duradouros. 

E  delimitação; incompreensíveis. 

Texto II (Questões 06 a 09) 

Dieta salvadora 

O ser humano revelou-se capaz de dividir o átomo, derrotar o câncer e produzir um “Dom 

Quixote”. Só não consegue dar um destino razoável ao lixo que produz. E não se contenta em 

brindar os mares, rios e lagoas com seus próprios dejetos. Intoxica-os também com garrafas 

plásticas, pneus, computadores, sofás e até carcaças de automóveis. Tudo que perde o uso é 

atirado num curso d’água, subterrâneo ou a céu aberto, que se encaminha inevitavelmente para o 

mar. O resultado está nas ilhas de lixo que se formam, da Guanabara ao Pacífico. 

De repente, uma boa notícia. Cientistas da Grécia, Suíça, Itália, China e dos Emirados 

Árabes descobriram em duas ilhas gregas um micróbio marinho que se alimenta do carbono 

contido no plástico jogado ao mar. Parece que, depois de algum tempo ao sol e atacado pelo sal, 

o plástico, seja mole, como o das sacolas, ou duro, como o das embalagens, fica quebradiço – no

ponto para que os micróbios, de guardanapo ao pescoço, o decomponham e façam a festa. Os 

cientistas estão agora criando réplicas desses micróbios, para que eles ajudem os micróbios 

nativos a devorar o lixo. Haja estômago. 

Em “A Guerra das Salamandras”, romance de 1936 do tcheco Karel Čapek, um explorador 

descobre na costa de Sumatra uma raça de lagartos gigantes, hábeis em colher pérolas e 

construir diques submarinos. Em troca das pérolas que as salamandras lhe entregam, ele lhes 

fornece facas para se defenderem dos tubarões. O resto, você adivinhou: as salamandras se 

reproduzem, tornam-se milhões, ocupam os litorais, aprendem a falar e inundam os continentes. 

Passam a ser bilhões e tomam o mundo. 

Não quero dizer que os micróbios comedores de lixo podem se tornar as salamandras de 

Čapek. É que, no livro, as salamandras aprendem a gerir o mundo melhor do que nós. 

Com os micróbios no comando, nossos mares, pelo menos, estarão a salvo. 
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(Ruy Castro) 

06. Conforme o texto,

A  uma possível solução para o problema do descarte inadequado do lixo seria a proibição do uso 

de garrafas plásticas. 

B  a poluição de rios e mares teria como principal causa a baixa durabilidade de objetos como 

computadores e automóveis. 

C  países como a China e os Emirados Árabes estão conseguindo reverter o quadro de poluição 

de suas águas com relativo sucesso. 

D  uma espécie desconhecida de micróbio marinho encontrada em ilhas gregas surge como 

resultado da decomposição de objetos plásticos. 

E  cientistas acreditam ter encontrado em uma espécie de micróbio marinho uma possível solução 

para o lixo acumulado nas águas. 

07. De acordo com o texto, um grupo de cientistas de diferentes países

A  descobriu que uma espécie de micróbios marinhos está sendo dizimada pelo carbono dos 

plásticos lançados ao mar. 

B  vê com muita preocupação o rápido aumento da população dos micróbios recentemente 

descobertos em ilhas gregas. 

C  está criando espécies similares à dos micróbios descobertos para aumentar a capacidade de 

decomposição do plástico nas águas. 

D  está investigando se os micróbios recém-descobertos representam algum perigo para a saúde 

da população das ilhas gregas. 

E  vem tentando reproduzir, em outros locais, as condições encontradas apenas nas ilhas gregas, 

ideais para reprodução dos micróbios. 

08. A frase do final do segundo parágrafo – Haja estômago. – indica que

A  os micróbios marinhos descobertos têm uma aparência desagradável. 

B  o processo de decomposição dos plásticos produz um cheiro insuportável. 

C  os micróbios marinhos têm uma grande capacidade de devorar plásticos. 

D  é grande a quantidade de lixo descartado inadequadamente nas águas. 

E  é insignificante a quantidade de plástico que cada micróbio decompõe. 

09. O sentido de finalidade expresso pelo termo destacado na frase “… ele lhes fornece

facas para se defenderem dos tubarões.” também pode ser corretamente identificado em 

A  Só não consegue dar um destino razoável ao lixo que produz. 

B  … que se encaminha inevitavelmente para o mar. 

C  Parece que, depois de algum tempo ao sol e atacado pelo sal… 

D  … no ponto para que os micróbios, de guardanapo ao pescoço, o decomponham… 

E  … para que eles ajudem os micróbios nativos a devorar o lixo. 

10. Leia e analise a charge.
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Quanto à frase da charge, é correto afirmar que foram empregadas palavras/expressões 

A  com sentido próprio, em tom exagerado, dando maior ênfase à frase. 

B  com sentido próprio, expressando ideias de oposição. 

C  com sentido figurado, enumerando qualidades de um ser. 

D  fora do seu sentido normal, ou seja, com sentido figurado. 

E  com sentido próprio, estabelecendo uma comparação. 

11. A concordância das palavras está em conformidade com a norma-padrão da língua

portuguesa em: 

A  A dona de casa não suportava ver sujo ou desorganizado seus móveis, vidros e cristais. 

B  Costumava ser constante a insatisfação da dona de casa com os maus hábitos do marido. 

C  As almofadas do sofá da sala fora de seu lugar de origem tirava a senhora do sério. 

D  A dona de casa não gostava de jornais por achar que suas folhas continha fungos e outras 

sujeiras. 

E  Para desespero da mulher, os pés do marido estavam frequentemente colocado em cima dos 

móveis. 

12. Assinale a alternativa que preenche, correta e respectivamente, as lacunas do texto a

seguir, conforme a norma-padrão da língua portuguesa. Relacionamentos na terceira idade 

são _______________, pois afastam a solidão, um dos principais _______________ da 

velhice. Participar de grupos e atividades e ter relacionamentos é fundamental. Os 

relacionamentos afetivos _______________ um capítulo _______________ parte porque 

reavivam as pessoas. 

A  importantíssimos … problema … é … a 

B  importantíssimo … problemas … são … à 

C  importantíssimos … problemas … são … à 

D  importantíssimo … problema … são … a 

E  importantíssimos … problemas … é … a 

13. Assinale a alternativa em que a concordância nominal está de acordo com a norma-

padrão. 

A  Dizem que uma caixa de morangos tem menas vitaminas do que uma laranja lima. 

B  Mesmo em época de safra de lichia, essa fruta custa caro. Ela é caríssima, na verdade. 

C  Por trazer benefícios à saúde, a banana é recomendado pelos médicos. 

D  Kiwi e abacaxi: os nutricionistas consideram que os dois são benéfico para a saúde. 
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E  Já paguei ao feirante pelas frutas que consumi: agora estou quites com ele. 

14. Assinale a alternativa que está correta quanto à pontuação, segundo a norma-padrão.

A  É evidente que, precisa-se refletir sobre o assunto a ser anunciado ao leitor. 

B  Quando se faz uma viagem em geral os amigos e hotéis são avisados. 

C  Toda a exposição, em uma introdução, está compreendida implicitamente. 

D  A introdução de fato convida, o leitor, a fazer a viagem de leitura. 

E  A exposição, é a parte do texto que abre o assunto, que o anuncia ao leitor. 

15. Na frase do último quadrinho – Uma infância muito pobre. –, a palavra destacada indica

A  intensidade. 

B  aprovação. 

C  afirmação. 

D  negação. 

E  dúvida. 

16. Marque a opção em que NÃO há a correta correspondência de gênero dos substantivos.

A  O marechal – a marechala. 

B  O rajá – a rani. 

C  O hindu – a hindu. 

D  O papa – a papisa. 

E  O genro – a sogra. 

17. Em qual das alternativas o adjetivo é biforme?

A  Perspicaz. 

B  Audaz. 
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C  Malévola. 

D  Nobre. 

E  Difícil. 

18. Analise as afirmativas a seguir e marque a opção INCORRETA. A preposição

A  para pode indicar relações de consequência e finalidade. 

B  perante introduz adjunto adverbial e indica lugar (posição em frente). 

C  sem indica relação de ausência. 

D  entre indica reciprocidade. 

E  por introduz adjunto adnominal e objeto direto, podendo indicar relação de causa. 

19. Marque a opção CORRETA quanto à classificação dos numerais a seguir: quatrocentos

– sexagésimo – sétuplo

A  cardinal – ordinal – multiplicativo. 

B  arábico – cardinal – ordinal. 

C  cardinal – cardinal – multiplicativo. 

D  arábico – multiplicativo – multiplicativo. 

E  cardinal – cardinal – ordinal. 

20. Em relação à regência verbal e de acordo com a norma-padrão da Língua Portuguesa,

assinale a alternativa correta. 

A  Após o sinal, não entre nem saia do trem. 

B  Aquela mulher não esquecia dos favores recebidos. 

C  A empresa já pagou os profissionais que trabalharam no evento. 

D  Com raiva, a moça não perdoou a amiga. 

E  Os empresários procederam aos demais tópicos do contrato. 

Matemática 

21. Na empresa de táxi do seu André havia um movimento mensal de 4.500 passageiros

transportados. Devido ao preço alto do combustível, houve um aumento de tarifas e o 

movimento diminuiu 15%. Pode-se afirmar que a empresa de táxi do seu André transporta 

agora: 

A  3.825 passageiros. 

B  3.842 passageiros. 

C  3.848 passageiros. 

D  3.850 passageiros. 

E  3.852 passageiros. 

22. Uma pesquisa realizada por um grande jornal constatou que o cigarro mata, por ano, no

mundo, 4 milhões de pessoas; a obesidade, 50% a mais que o cigarro, e as drogas, o dobro 
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da quantidade de mortes por obesidade. Portanto, as mortes causadas pelo cigarro, pela 

obesidade e pelas drogas, num ano, totalizam 

A  15 milhões. 

B  22 milhões. 

C  17 milhões. 

D  12 milhões. 

E  24 milhões. 

23. Uma pesquisa realizada no centro da cidade contou com 630 pessoas. Verificou-se que

a razão entre o número de homens e o número de mulheres era 3/4 . Quantas mulheres 

participaram da pesquisa? 

A  90 

B  120 

C  270 

D  360 

E  320 

24. As idades atuais de Rita e de Ana estão entre si, nessa ordem, assim como 3 está para

2. Quando Ana nasceu, Rita já tinha 11 anos, logo, pode-se dizer que, atualmente, a soma

das idades de Rita e de Ana é iguala: 

A  64 anos. 

B  48 anos 

C  60 anos. 

D  55 anos. 

E  45 anos 

25. Um certo tipo de peça é produzida por duas máquinas. Uma das máquinas produz essa

peça a cada 56 segundos e a outra máquina produz a peça a cada 1 minuto e 12 segundos. 

Essas duas máquinas iniciaram a produção dessas peças às 13h e, funcionando 

ininterruptamente, produziram um total de 144 peças quando o relógio marcava um horário 

entre 

A  14h e 14h05. 

B  14h05 e 14h10. 

C  14h15 e 14h20. 

D  14h10 e 14h15. 

E  14h20 e 14h25. 

26. Três funcionários atendem 48 clientes em 4 horas. Com a mesma eficiência, 4

funcionários atendem 64 clientes em: 

A  3 horas; 

B  4 horas; 

C  5 horas; 
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D  6 horas; 

E  7 horas. 

27. Em um levantamento efetuado por uma entidade cultural junto a um público específico,

cada pessoa ouvida deveria indicar uma circunstância que a levaria mais vezes ao teatro. A 

tabela mostra o resultado desse levantamento: 

Se 112 pessoas ouvidas nesse levantamento indicaram “facilidade de acesso”, então o 

número de pessoas que indicaram “preços menores” foi 

A  328. 

B  322. 

C  286. 

D  244. 

E  228. 

28. Em uma mercearia, vende-se queijo ao preço de R$ 70,00 por 1,5 kg. Gastando

exatamente R$ 203,00, o número de porções de 75 g de queijo que se pode adquirir nessa 

mercearia é 

A  60. 

B  62. 

C  58. 

D  61. 

E  59. 

29. O gráfico da função f(x) = -3x + b intercepta o eixo das abscissas (eixo x) no ponto A(-

2,0). Nessas condições o valor de b é: 

A  1,5 

B  – 1,5 

C  6 

D  2/3 

E  – 6 

30. Uma fábrica produz blusas com um custo unitário de R$ 20,00 e tem outras despesas

mensais fixas de R$ 4.000,00. Sabendo-se que as blusas são vendidas por R$ 30,00, 
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quantas blusas a fábrica deve produzir em um mês, para que o seu lucro seja de R$ 

6.000,00? 

A  200 

B  400 

C  600 

D  800 

E  1000 

31. Um terreno tem 0,50 quilômetro quadrado de área. Em metros quadrados, a área desse

terreno corresponde a 

A  5000000. 

B  500000. 

C  50000. 

D  5000. 

E  500. 

32. Aumentando-se as medidas dos lados de um quadrado em 30%, a sua área aumenta:

A  13%; 

B  15%; 

C  30%; 

D  50%; 

E  69%. 

33. Na figura a seguir os pontos A, B, C e D são vértices de um retângulo de centro O.

Sabe-se que AB mede 8 m e BC mede 6 m. 

Partindo do ponto A e fazendo o percurso ABCODA, andando em linha reta entre cada 

ponto e o seguinte, a distância total percorrida é de:  

A  26 m; 

B  28 m; 

C  29 m; 

D  30 m; 

E  32 m. 

34. A figura a seguir se constitui de dois triângulos retângulos em A e B, sendo as medidas

dos segmentos AB = 3, AE = 700 e BC = 200 unidades de comprimento. Nessas condições, 
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é CORRETO afirmar que a medida do segmento DB, em unidades de comprimento, é igual 

a: 

A  2/3 

B  5/3 

C  7/3 

D  4/3 

E  1/2 

35. Na granja de Celso, há codornas, galinhas e patas. Por dia, Celso recolhe 15 ovos de

codorna, 12 ovos de galinha e 9 ovos de pata. O menor número de dias necessários para 

Celso ter certeza de que recolheu, pelo menos, 1 800 ovos de galinha e 1 500 de pata é 

A  150 

B  316 

C  156 

D  167 

E  100 

Legislação 

36. São considerados deveres do funcionário:

I. ser assíduo e pontual; 

II. cumprir as ordens superiores, representando quando forem manifestamente ilegais;

III. residir no local onde exerce o cargo ou, onde autorizado.

Quais assertivas estão corretas de acordo com a Lei nº 10.261/68? 

A  II, apenas. 

B  I e III, apenas. 

C  II e III, apenas. 

D  I, apenas. 
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E  I, II e III. 

37. Lei nº 10.261/68 – Artigo 248 – Fora dos casos incluídos no artigo anterior (247 –

indenização à Fazenda Estadual), a importância da indenização poderá ser descontada do 

vencimento ou remuneração não excedendo o desconto à _____ parte do valor destes. 

Sobre as responsabilidades do funcionário público civil de São Paulo, qual alternativa 

completa a lacuna anterior? 

A  05ª 

B  07ª 

C  10ª 

D  02ª 

E  03ª 

38. Até qual grau de parentesco é vedado ao funcionário público civil de São Paulo

trabalhar sob as ordens imediatas? 

A  até primeiro grau; 

B  até segundo grau; 

C  até terceiro grau; 

D  até quarta grau; 

E  até quinto grau. 

39. Conforme disciplinado na Lei n° 10.261/68, o funcionário é responsável por todos os

prejuízos que, nessa qualidade, causar à Fazenda Estadual, por dolo ou culpa, 

devidamente apurados. Com relação ao tema, assinale a alternativa correta. 

A  Será responsabilizado o funcionário que delegar a pessoas estranhas às repartições o 

desempenho de encargos que lhe competirem, sem exceções. 

B  A responsabilidade administrativa exime o funcionário da responsabilidade civil ou criminal, 

pois estas são dependentes. 

C  Caracteriza-se especialmente a responsabilidade pela falta ou inexatidão das necessárias 

averbações nas notas de despacho, guias e outros documentos da receita, ou que tenham com 

eles relação. 

D  A importância da indenização deverá ser descontada da remuneração do funcionário, não 

excedendo o desconto de 20% (vinte por cento) do valor bruto. 

E  Nos casos em que o funcionário é obrigado a repor a importância do prejuízo causado para 

indenizar a Fazenda Estadual, ser-lhe-á facultado optar pela forma de reposição com o devido 

desconto em seus vencimentos. 

40. Ao funcionário público é proibido

A  cumprir as ordens superiores, representando quando forem ilegais. 

B  residir no local onde exerce o cargo ou onde autorizado. 

C  cooperar e manter espírito de solidariedade com os companheiros do trabalho. 

D  entreter-se, durante as horas de trabalho, com palestras, leituras ou outras atividades inerentes 

ao próprio serviço. 
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E  aceitar representação de Estado estrangeiro, sem autorização do Presidente da República. 

História 

41. A Era Vargas é o nome que se dá ao período em que Getúlio Vargas governou o Brasil

por 15 anos, de forma contínua (de 1930 a 1945). Esse período foi um marco na história 

brasileira, em razão das inúmeras alterações que Getúlio Vargas fez no país, tanto sociais 

quanto econômicas. Esse Período foi dividido em três momentos que foram: 

A  Governo Provisório - Governo Constitucional e Estado Novo. 

B  Governo Provisório – República Velha e Nova República. 

C  República Velha – Estado Novo e Governo Provisório. 

D  Governo Provisório – Estado Novo e Nova República. 

E  Governo Constitucional – República velha e Nova República. 

42. O desenvolvimento econômico da região norte pode ser entendido a partir da criação

de um projeto ferroviário para interligar a região amazônica entre o final do século XIX e a 

primeira metade do século XX. No entanto, com o advento do regime militar brasileiro, nos 

anos 60 do século XX, o projeto ferroviário foi abandonado em razão da prioridade dada 

pelo regime militar ao transporte: 

A  pluvial na região norte; 

B  naval pelo litoral da região norte; 

C  aéreo na região norte; 

D  misto aéreo e pluvial da região norte; 

E  rodoviário da região norte. 

43. Nas décadas que se seguiram à Segunda Guerra Mundial, o Brasil viveu rica

experiência democrática, a despeito das sucessivas crises políticas pelas quais passou. 

Essa experiência foi interrompida pelo golpe de 1964. Sob o ponto de vista econômico, o 

período entre 1946 e 1964 foi marcado, entre outros aspectos, pela 

A  política desenvolvimentista de JK (1956-61), assentada no Plano de Metas e sintetizada no 

lema “50 anos em 5". 

B  opção de Vargas (1951-54) de afastar-se do modelo clássico de nacionalismo econômico e 

apoiar-se fortemente nos capitais internacionais. 

C  estabilidade econômica e financeira que caracterizou os cinco anos do governo Jânio Quadros, 

seguindo a trilha aberta por JK. 

D  superação do grave problema representado pela espiral inflacionária, provavelmente a maior 

vitória do governo João Goulart. 

E  capacidade demonstrada pelo governo Gaspar Dutra (1946-1951) de acumular reservas ao 

reduzir radicalmente os gastos do país no exterior. 

44. Diretas Já foi um dos movimentos de maior participação popular da história do Brasil.

Teve início em 1983, no governo de João Batista Figueiredo e propunha eleições diretas. A 
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campanha ganhou o apoio de partidos políticos importantes e, em pouco tempo, a simpatia 

da população, que foi às ruas para pedir a volta das eleições diretas. Essa campanha 

política teve como objetivo principal garantir eleições diretas para o cargo de 

A  deputado federal 

B  deputado estadual 

C  prefeito municipal 

D  senador da República 

E  presidente da República 

45. A Revolução de 1930 foi um movimento armado, liderado, três estados brasileiros que

se encontravam insatisfeitos com o resultado das eleições presidenciais e que resultou em 

um golpe de Estado, o Golpe de 1930. O Golpe derrubou o então presidente da república 

Washington Luís em 24 de outubro de 1930, impediu a posse do presidente eleito Júlio 

Prestes e colocou fim à República Velha. Os estados brasileiros que lideraram a Revolução 

de 1930 foram: 

A  Paraíba, Rio Grande do Norte e Minas Gerais. 

B  Minas Gerais, São Paulo e Rio de Janeiro. 

C  Rio Grande do Sul, Minas Gerais e Paraíba. 

D  São Paulo, Paraíba e Rio Grande do Sul. 

E  Rio Grande do Sul, Paraná e Paraíba. 

Geografia 

46. Observe o gráfico para responder à questão.

A leitura do gráfico permite afirmar que, em 2013, as relações comerciais entre o Brasil e o 

Mercosul 

A  foram deficitárias para o Brasil. 

B  foram superadas pelo comércio Brasil-Estados Unidos. 

C  mostraram-se pouco expressivas. 

D  apresentaram superávit para o Brasil. 

E  caracterizaram-se pelos baixos valores. 
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47. O Brasil é um país tropical e apresenta um grande índice pluviométrico o que

proporciona uma abundância hídrica em suas bacias hidrográficas. Sobre as bacias 

hidrográficas brasileiras, analise as considerações a seguir. 

I. A Bacia Amazônica é a bacia hidrográfica brasileira com maior possibilidade de 

navegação. 

II. A rede hidrográfica brasileira apresenta as seguintes características: drenagem

exorreica, predomínio de rios de planalto e predomínio de foz tipo estuário. 

III. A maior parte dos rios no Brasil tem cheia no verão e vazante no inverno.

IV. Em sua maior parte, os rios brasileiros são intermitentes, isto é, secam.

NÃO condiz com a realidade das bacias hidrográficas no Brasil apenas a consideração 

A  I. 

B  II. 

C  III. 

D  IV. 

E  I e II. 

48. O Cerrado é compreendido como um dos cinco biomas existentes na biogeografia

brasileira. Das afirmativas a seguir, assinale a que apresenta informações corretas sobre o 

Cerrado: 

A  O Cerrado é compreendido como o Saara brasileiro, devido à aridez do clima 

B  As características da flora do Cerrado são compostas por uma variedade de vegetação que 

compõe todo o bioma, os subsistemas do Cerrado: Campo limpo, Campo sujo, Campo rupestre, 

Cerrado, Cerradão, Mata seca, Mata de galeria, Mata ciliar e Vereda. Além disso é considerada a 

“caixa d’água” do Brasil 

C  O cerrado é o menor bioma brasileiro, ocupando 2,07% do território brasileiro, perde em 

extensão territorial até mesmo para o Pantanal 

D  Considerada a Savana brasileira, podemos concluir que o Cerrado apresenta níveis 

baixíssimos de concentração de água 

E  O Cerrado é famoso não só pelas diversidades que o compõem, mas também por ser um dos 

biomas mais bem protegidos do Brasil, tornando-se um exemplo de respeito à natureza por todo o 

mundo 

49. Em relação ao processo de desconcentração da produção industrial no Brasil, a partir

dos anos 1970, analise as afirmativas a seguir: 

I. Há um aumento da participação do Sudeste em relação ao total de pessoas ocupadas na 

indústria. 

II. Há uma ampliação da participação das regiões Sul e Centro-Oeste em termos do número

de estabelecimentos industriais. 

III. Há um processo de desconcentração industrial em São Paulo, da metrópole em direção

ao interior do Estado. 

Está correto o que se afirma em 
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A  I, apenas. 

B  I e II, apenas. 

C  I e III, apenas. 

D  II e III, apenas. 

E  I, II e III. 

50. A respeito da dinâmica populacional brasileira, podemos concluir, a partir do gráfico

abaixo, que 

A  o Brasil permanece com a característica de ser um país bastante jovem, tendo em vista as 

altas taxas de fecundidade que ainda registramos. 

B  a queda na fecundidade brasileira, nos últimos 50 anos, está relacionada, entre outros fatores, 

ao processo de urbanização, que implica na tendência de um maior planejamento familiar. 

C  a maior difusão dos métodos contraceptivos pouco tem influenciado na evolução das taxas de 

fecundidade do nosso país. 

D  nosso país vive hoje um processo demográfico transitório, tendo em vista que estamos 

deixando de ser um país maduro e nos tornando um país senil. 

E  as taxas de fecundidade do nosso país têm decrescido desde os anos 60, em função da prática 

indiscriminada e ilegal do aborto. 

Noções de Informática 

51. No Windows 7, quais dos itens fazem parte da Barra de Tarefa?

A  O botão Iniciar, área de notificação e Gadgets. 

B  A área de notificação, barra de ferramentas, Início Rápido e Gadgets. 

C  O botão Iniciar, a área de notificação, barra de ferramentas e Início Rápido. 

D  A barra de ferramentas, Início Rápido e Gadgets. 

E  Os Gadgets e o botão iniciar 

52. No sistema operacional Windows 7, o gerenciador de tarefas mostra os programas, os

processos e os serviços que estão sendo executados no computador. Através do 

gerenciador de tarefas é possível monitorar o desempenho do computador ou fechar um 
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programa que não está respondendo. No Windows 7 com configuração padrão, a 

combinação correta de teclas de atalho usada para abrir o Gerenciador de Tarefas é: 

A  CTRL + ESC 

B  CTRL + C 

C  CTRL + V 

D  ALT + TAB 

E  CTRL + SHIFT + ESC 

53. A imagem a seguir mostra um documento no MS-Word 2010, em sua configuração

padrão. 

Assinale a alternativa que correlaciona corretamente um parágrafo do texto com o 

alinhamento correto aplicado. 

A  Parágrafo primeiro: justificado. 

B  Parágrafo primeiro: centralizado. 

C  Novo Parágrafo: alinhado à esquerda. 

D  Mais um Parágrafo: justificado. 

E  Mais um Parágrafo: centralizado. 

54. O Word 2010 proporciona que um arquivo criado e editado seja recuperado após o

fechamento sem salvar. O caminho correto a ser realizado para recuperação do arquivo é: 

A  Clicar em Arquivo > Recuperar > Arquivo > Versão não salva. 

B  Clicar em Arquivo > Informações > Versões > Recuperar documentos não salvos. 

C  Clicar em Ferramentas > Recuperação > Arquivos não salvos. 

D  Clicar em Abrir > Arquivo > Versões > Recuperar documentos não salvos. 

E  Clicar em Arquivo > Opções > Avançados > Locais dos Arquivos. 

55. Sobre Excel 2010 versão português Brasil, assinale a alternativa que permite calcular o

valor de 43. 

A  =4*3 

B  =4^3 

C  =4&3 

D  =4@3 

E  =4\3 
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56. A planilha a seguir foi elaborada por meio do MS-Excel 2010, em sua configuração

padrão 

Assinale a alternativa que apresenta o valor que será exibido na célula C4, após esta ser 

preenchida com a fórmula =MAIOR(A1:C3;3)  

A  8 

B  9 

C  7 

D  5 

E  4 

57. Localizado no grupo Texto, o ícone “Caixa de texto” da guia Inserir, do MS-PowerPoint

2010, e um recurso voltado para: 

A  Alternar a orientação do slide. 

B  Criar acesso rápido a apresentação. 

C  Proteger o texto. 

D  Facilitar a navegação. 

E  Inserir um texto no documento ou adicionar um texto a forma selecionada. 

58. No contexto da manipulação de arquivos na Internet, a operação de enviar um arquivo

para um computador remoto é conhecida como: 

A  Copy; 

B  Cut; 

C  Download; 

D  Paste; 

E  Upload. 

59. Considere as seguintes afirmações:

I - A Internet é composta por várias redes de computadores. 

II - A Internet esconde os detalhes do hardware da rede e permite que dispositivos se 

comuniquem independentemente dos tipos de conexões físicas de rede. 

III - Os dispositivos utilizados na Internet devem ser produzidos pelo mesmo fabricante. 
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Está(ão) correta(s): 

A  Apenas I. 

B  Apenas II. 

C  Apenas I e II. 

D  Apenas II e III. 

E  I, II e III. 

60. Leia as alternativas abaixo referentes a Correio eletrônico e assinale a incorreta:

A  O correio eletrônico e conhecido pelo nome de e-mail. 

B  O correio eletrônico e uma forma de trocar mensagens entre os usuários. 

C  Os principais gerenciadores de e-mail são: Outlook Express – Microsoft, Netscape Mail- 

Facebook, Microsoft Office, Mozilla, e Internet Explorer 

D  Não é necessário que o destinatário esteja conectado a rede no momento em que a 

mensagem chegar. 

E  As mensagens de correio eletrônico possibilitam o envio de textos, como também de qualquer 

tipo de documento digital tais como: imagens, vídeos, áudios, etc. 
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Cartão-Resposta 

01 A B C D E 16 A B C D E 31 A B C D E 46 A B C D E 

02 A B C D E 17 A B C D E 32 A B C D E 47 A B C D E 

03 A B C D E 18 A B C D E 33 A B C D E 48 A B C D E 

04 A B C D E 19 A B C D E 34 A B C D E 49 A B C D E 

05 A B C D E 20 A B C D E 35 A B C D E 50 A B C D E 

06 A B C D E 21 A B C D E 36 A B C D E 51 A B C D E 

07 A B C D E 22 A B C D E 37 A B C D E 52 A B C D E 

08 A B C D E 23 A B C D E 38 A B C D E 53 A B C D E 

09 A B C D E 24 A B C D E 39 A B C D E 54 A B C D E 

10 A B C D E 25 A B C D E 40 A B C D E 55 A B C D E 

11 A B C D E 26 A B C D E 41 A B C D E 56 A B C D E 

12 A B C D E 27 A B C D E 42 A B C D E 57 A B C D E 

13 A B C D E 28 A B C D E 43 A B C D E 58 A B C D E 

14 A B C D E 29 A B C D E 44 A B C D E 59 A B C D E 

15 A B C D E 30 A B C D E 45 A B C D E 60 A B C D E 
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Gabarito – Simulado 01 

01 A 11 B 21 A 31 B 41 A 51 C 

02 E 12 C 22 B 32 E 42 E 52 E 

03 B 13 B 23 D 33 D 43 A 53 D 

04 C 14 C 24 D 34 A 44 E 54 B 

05 A 15 A 25 C 35 D 45 C 55 B 

06 E 16 E 26 B 36 E 46 D 56 A 

07 C 17 C 27 A 37 C 47 D 57 E 

08 D 18 E 28 C 38 B 48 B 58 E 

09 E 19 A 29 E 39 C 49 D 59 C 

10 D 20 E 30 E 40 E 50 B 60 C 

São diversas vagas para ser tornar um Auxiliar de 

Promotoria – Você precisa apenas de uma – 

Estamos torcendo por você! 
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